
参考資料1

交通手段に対するかかる時間の割合 交通手段に対するかかる時間の件数

は利用する交通手段で、最も割合の高い項目
は利用する交通手段で、2番目に割合の高い項目

赤 は利用する交通手段で1、2番目に割合が高い項目の中の、最も割合が高い店まで通うのにかかる時間
緑 は利用する交通手段で1、2番目に割合が高い項目の中の、2番目に割合が高い店まで通うのにかかる時間

・食料品の買い物 ・食料品の買い物

1.5分以内 2.10分以内 3.15分以内 4.20分以内 5.30分以内 6.30分を超える 無効、無回答 総計 1.5分以内 2.10分以内 3.15分以内 4.20分以内 5.30分以内 6.30分を超える 無効、無回答 総計
1.徒歩 28.4% 22.4% 17.2% 12.7% 9.0% 9.0% 1.5% 100.0% 1.徒歩 38 30 23 17 12 12 2 134
2自転車 14 9% 36 8% 16 1% 11 5% 6 9% 8 0% 5 7% 100 0% 2自転車 13 32 14 10 6 7 5 87
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2.自転車 14.9% 36.8% 16.1% 11.5% 6.9% 8.0% 5.7% 100.0% 2.自転車 13 32 14 10 6 7 5 87
3.バイク 0.0% 23.8% 23.8% 14.3% 14.3% 23.8% 0.0% 100.0% 3.バイク 0 5 5 3 3 5 0 21
4.車 6.5% 23.5% 23.3% 16.7% 17.7% 9.0% 3.4% 100.0% 4.車 64 232 230 165 175 89 34 989
5.バス 0.0% 6.5% 13.7% 10.1% 21.6% 39.6% 8.6% 100.0% 5.バス 0 9 19 14 30 55 12 139
総計 8.4% 22.5% 21.2% 15.3% 16.5% 12.3% 3.9% 100.0% 総計 115 308 291 209 226 168 53 1370

・日用品の買い物 ・日用品の買い物

1.5分以内 2.10分以内 3.15分以内 4.20分以内 5.30分以内 6.30分を超える 無効、無回答 総計 1.5分以内 2.10分以内 3.15分以内 4.20分以内 5.30分以内 6.30分を超える 無効、無回答 総計
1.徒歩 33.3% 21.3% 15.7% 11.1% 9.3% 3.7% 5.6% 100.0% 1.徒歩 36 23 17 12 10 4 6 108
2.自転車 14.1% 29.4% 21.2% 9.4% 7.1% 8.2% 10.6% 100.0% 2.自転車 12 25 18 8 6 7 9 85
3.バイク 0.0% 20.8% 20.8% 12.5% 12.5% 16.7% 16.7% 100.0% 3.バイク 0 5 5 3 3 4 4 24
車 車
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4.車 4.8% 22.4% 20.6% 17.0% 14.8% 8.6% 11.8% 100.0% 4.車 50 233 215 177 154 90 123 1042
5.バス 0.8% 6.6% 13.2% 9.1% 23.1% 38.8% 8.3% 100.0% 5.バス 1 8 16 11 28 47 10 121
総計 7.2% 21.3% 19.6% 15.3% 14.6% 11.0% 11.0% 100.0% 総計 99 294 271 211 201 152 152 1380

※全体を通して、電車で買い物に行くと回答した人はいなかったため、「6.電車」を記入していない。
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参考資料2

地域別買い物で困っていることに対して希望する買い物支援サービスの割合

は買い物で困っていることで、最も割合の高い項目
は買い物で困っていることで、2番目に割合の高い項目

赤 は買い物で困っていることで1、2番目に割合が高い項目の中の、最も希望する買い物サービス
緑 は買い物で困っていることで1、2番目に割合が高い項目の中の、2番目に希望する買い物サービス

加賀市 加賀市

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

問18 問18

地域別買い物で困っていることに対して希望する買い物支援サービスの回答数
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ビス るサービス ビス るサービス
1.通える範囲に行き
たい店がない

5.7% 14.3% 2.9% 22.9% 2.9% 2.9% 48.6% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

2 5 1 8 1 1 17 35

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

11.1% 22.2% 5.6% 22.2% 0.0% 0.0% 38.9% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

2 4 1 4 0 0 7 18

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

9.5% 19.0% 0.0% 23.8% 4.8% 0.0% 42.9% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

2 4 0 5 1 0 9 21

4.公共交通機関の
利用が困難

14.3% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

2 2 0 3 0 0 7 14

5.自分だけでは買い
物に行けない

15.0% 15.0% 0.0% 20.0% 0.0% 5.0% 45.0% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

3 3 0 4 0 1 9 20

6.その他 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 100.0% 6.その他 1 0 0 0 0 1 5 7
総計 10.4% 15.7% 1.7% 20.9% 1.7% 2.6% 47.0% 100.0% 総計 12 18 2 24 2 3 54 115
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金沢市 金沢市

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

2 2 1 3 0 0 8 16

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

1 2 1 2 0 0 6 12

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

21.3% 4.3% 6.4% 21.3% 0.0% 0.0% 46.8% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

10 2 3 10 0 0 22 47

4.公共交通機関の
が 難

0 0% 0 0% 0 0% 50 0% 0 0% 12 5% 37 5% 100 0%
4.公共交通機関の

が 難
0 0 0 4 0 1 3 8
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利用が困難
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 12.5% 37.5% 100.0%

利用が困難
0 0 0 4 0 1 3 8

5.自分だけでは買い
物に行けない

26.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 40.0% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

4 1 1 2 0 1 6 15

6.その他 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0% 6.その他 0 0 1 2 0 0 2 5
総計 16.5% 6.8% 6.8% 22.3% 0.0% 1.9% 45.6% 100.0% 総計 17 7 7 23 0 2 47 103
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穴水町 穴水町

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

13.3% 30.0% 10.0% 50.0% 20.0% 20.0% 50.0% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

4 9 3 15 6 6 15 30

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

8.3% 25.0% 8.3% 12.5% 0.0% 4.2% 41.7% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

2 6 2 3 0 1 10 24

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

13.8% 20.7% 3.4% 37.9% 3.4% 3.4% 17.2% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

4 6 1 11 1 1 5 29

4.公共交通機関の
4 5% 27 3% 4 5% 36 4% 4 5% 4 5% 18 2% 100 0%

4.公共交通機関の
1 6 1 8 1 1 4 22
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4.公共交通機関の
利用が困難

4.5% 27.3% 4.5% 36.4% 4.5% 4.5% 18.2% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

1 6 1 8 1 1 4 22

5.自分だけでは買い
物に行けない

9.1% 21.2% 6.1% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

3 7 2 3 0 3 15 33

6.その他 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 100.0% 6.その他 1 0 0 0 0 1 3 5
総計 9.8% 22.4% 4.2% 25.2% 2.1% 4.9% 31.5% 100.0% 総計 14 32 6 36 3 7 45 143

志賀町 志賀町

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

19.0% 9.5% 0.0% 47.6% 0.0% 0.0% 23.8% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

4 2 0 10 0 0 5 21

2.車などが運転でき 2.車などが運転でき

問18 問18

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

0.0% 11.8% 5.9% 47.1% 0.0% 0.0% 35.3% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

0 2 1 8 0 0 6 17

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

16.0% 16.0% 0.0% 36.0% 4.0% 0.0% 28.0% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

4 4 0 9 1 0 7 25

4.公共交通機関の
利用が困難

0.0% 21.4% 0.0% 42.9% 7.1% 0.0% 28.6% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

0 3 0 6 1 0 4 14

5.自分だけでは買い
物に行けない

0.0% 9.5% 9.5% 28.6% 0.0% 0.0% 52.4% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

0 2 2 6 0 0 11 21

6.その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 6.その他 0 0 0 0 0 0 4 4
総計 7.8% 12.7% 2.9% 38.2% 2.0% 0.0% 36.3% 100.0% 総計 8 13 3 39 2 0 37 102
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七尾市 七尾市

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

16.0% 32.0% 12.0% 4.0% 0.0% 0.0% 36.0% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

4 8 3 1 0 0 9 25

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

4.5% 31.8% 13.6% 9.1% 0.0% 4.5% 36.4% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

1 7 3 2 0 1 8 22

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

5.0% 45.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 35.0% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

1 9 0 3 0 0 7 20

4.公共交通機関の
0 0% 37 5% 12 5% 12 5% 0 0% 0 0% 37 5% 100 0%

4.公共交通機関の
0 3 1 1 0 0 3 8
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4.公共交通機関の
利用が困難

0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

0 3 1 1 0 0 3 8

5.自分だけでは買い
物に行けない

8.3% 16.7% 8.3% 4.2% 4.2% 8.3% 50.0% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

2 4 2 1 1 2 12 24

6.その他 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 100.0% 6.その他 1 1 0 1 0 0 2 5
総計 8.7% 30.8% 8.7% 8.7% 1.0% 2.9% 39.4% 100.0% 総計 9 32 9 9 1 3 41 104

珠洲市 珠洲市

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

23.1% 19.2% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0% 42.3% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

6 5 1 2 1 0 11 26

2.車などが運転でき 2.車などが運転でき

問18 問18

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

27.3% 13.6% 9.1% 9.1% 0.0% 4.5% 36.4% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

6 3 2 2 0 1 8 22

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

14.3% 38.1% 4.8% 14.3% 0.0% 4.8% 23.8% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

3 8 1 3 0 1 5 21

4.公共交通機関の
利用が困難

13.3% 0.0% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 46.7% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

2 0 2 3 1 0 7 15

5.自分だけでは買い
物に行けない

26.3% 5.3% 15.8% 5.3% 0.0% 5.3% 42.1% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

5 1 3 1 0 1 8 19

6.その他 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 100.0% 6.その他 2 0 0 0 0 1 5 8
総計 21.6% 15.3% 8.1% 9.9% 1.8% 3.6% 39.6% 100.0% 総計 24 17 9 11 2 4 44 111
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小松市国府 小松市国府

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

8.3% 12.5% 0.0% 20.8% 0.0% 4.2% 54.2% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

2 3 0 5 0 1 13 24

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

11.1% 11.1% 0.0% 25.9% 0.0% 3.7% 48.1% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

3 3 0 7 0 1 13 27

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

13.3% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 60.0% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

2 3 0 1 0 0 9 15

4.公共交通機関の
0 0% 16 7% 0 0% 41 7% 0 0% 0 0% 41 7% 100 0%

4.公共交通機関の
0 2 0 5 0 0 5 12
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4.公共交通機関の
利用が困難

0.0% 16.7% 0.0% 41.7% 0.0% 0.0% 41.7% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

0 2 0 5 0 0 5 12

5.自分だけでは買い
物に行けない

18.2% 4.5% 4.5% 22.7% 0.0% 4.5% 45.5% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

4 1 1 5 0 1 10 22

6.その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 100.0% 6.その他 0 0 0 0 0 3 4 7
総計 10.3% 11.2% 0.9% 21.5% 0.0% 5.6% 50.5% 100.0% 総計 11 12 1 23 0 6 54 107

小松市東陵 小松市東陵

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

9.3% 16.3% 4.7% 27.9% 0.0% 7.0% 34.9% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

4 7 2 12 0 3 15 43

2.車などが運転でき 2.車などが運転でき

問18 問18

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

2.9% 14.3% 0.0% 34.3% 0.0% 0.0% 48.6% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

1 5 0 12 0 0 17 35

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

8.3% 8.3% 8.3% 41.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

1 1 1 5 0 0 4 12

4.公共交通機関の
利用が困難

9.1% 0.0% 0.0% 45.5% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

1 0 0 5 0 0 5 11

5.自分だけでは買い
物に行けない

0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 5.6% 61.1% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

0 2 0 4 0 1 11 18

6.その他 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 100.0% 6.その他 0 2 0 0 0 1 2 5
総計 5.6% 13.7% 2.4% 30.6% 0.0% 4.0% 43.5% 100.0% 総計 7 17 3 38 0 5 54 124
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内灘町 内灘町

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物
を代わり
にする

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

0.0% 5.9% 5.9% 29.4% 0.0% 0.0% 58.8% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

0 1 1 5 0 0 10 17

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

10.0% 25.0% 5.0% 35.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

2 5 1 7 0 0 5 20

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

11.1% 27.8% 0.0% 27.8% 0.0% 11.1% 22.2% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

2 5 0 5 0 2 4 18

4公共交通機関の 4公共交通機関の

問18

問
1
7

問18

問
1
7
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4.公共交通機関の
利用が困難

0.0% 16.7% 8.3% 33.3% 0.0% 0.0% 41.7% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

0 2 1 4 0 0 5 12

5.自分だけでは買い
物に行けない

6.9% 10.3% 3.4% 6.9% 3.4% 0.0% 69.0% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

2 3 1 2 1 0 20 29

6.その他 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 100.0% 6.その他 1 0 0 0 0 1 4 6
総計 6.9% 15.7% 3.9% 22.5% 1.0% 2.9% 47.1% 100.0% 総計 7 16 4 23 1 3 48 102

白山市 白山市

1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計
1.業者によ
る宅配サー
ビス

2.移動販売
3.買い物を
代わりにす
るサービス

4.送迎など
の移動支援

5.配食 6.その他 7.特にない 総計

1.通える範囲に行き
たい店がない

6.7% 10.0% 3.3% 26.7% 6.7% 3.3% 43.3% 100.0%
1.通える範囲に行き
たい店がない

2 3 1 8 2 1 13 30

2車などが運転でき 2車などが運転でき

問18 問18

2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

4.3% 17.4% 0.0% 26.1% 0.0% 0.0% 52.2% 100.0%
2.車などが運転でき
ない、または運転に
不安がある

1 4 0 6 0 0 12 23

3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 45.5% 100.0%
3.重い荷物が持てな
いため、1度に少量
しか購入できない

1 1 2 2 0 0 5 11

4.公共交通機関の
利用が困難

10.0% 10.0% 5.0% 30.0% 10.0% 0.0% 35.0% 100.0%
4.公共交通機関の
利用が困難

2 2 1 6 2 0 7 20

5.自分だけでは買い
物に行けない

14.3% 17.9% 3.6% 35.7% 7.1% 3.6% 17.9% 100.0%
5.自分だけでは買い
物に行けない

4 5 1 10 2 1 5 28

6.その他 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 100.0% 6.その他 2 1 0 0 0 0 5 8
総計 10.0% 13.3% 4.2% 26.7% 5.0% 1.7% 39.2% 100.0% 総計 12 16 5 32 6 2 47 120
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参考資料3

買い物支援サービスに対する希望利用金額割合

は希望する買い物サービスで、最も割合の高い項目
は希望する買い物サービスで、2番目に割合の高い項目

赤 は希望する買い物サービスで1、2番目に割合が高い項目の中の、最も希望する利用金額
緑 は希望する買い物サービスで1、2番目に割合が高い項目の中の、2番目に希望する利用金額

・第1希望

1.50円以内 2.100円以内 3.200円以内 4.300円以内 5.500円以内 6.1,000円以内 7.その他 無効、無回答 総計
1.業者による宅配サービス 6.7% 17.8% 12.2% 16.7% 10.0% 17.8% 16.7% 2.2% 100.0%
2移動販売 3 2% 12 0% 11 2% 8 0% 12 0% 28 8% 5 6% 19 2% 100 0%

問18-1
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2.移動販売 3.2% 12.0% 11.2% 8.0% 12.0% 28.8% 5.6% 19.2% 100.0%
3.買い物を代わりにする代行サービス 2.9% 11.8% 20.6% 8.8% 17.6% 23.5% 2.9% 11.8% 100.0%
4.送迎などの移動支援 4.2% 23.0% 24.8% 9.7% 13.9% 7.3% 7.9% 9.1% 100.0%
5.配食 6.7% 0.0% 6.7% 13.3% 33.3% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%
6.その他 3.2% 6.5% 9.7% 6.5% 3.2% 3.2% 32.3% 35.5% 100.0%
総計 4.3% 16.3% 16.7% 10.4% 12.8% 16.5% 10.0% 12.8% 100.0%

・第2希望

1.50円以内 2.100円以内 3.200円以内 4.300円以内 5.500円以内 6.1,000円以内 7.その他 無効、無回答 総計
1.業者による宅配サービス 2.6% 27.6% 21.1% 3.9% 7.9% 23.7% 7.9% 5.3% 100.0%
2.移動販売 3.0% 10.5% 11.3% 10.5% 10.5% 29.3% 11.3% 13.5% 100.0%
3.買い物を代わりにする代行サービス 9.5% 9.5% 21.4% 14.3% 11.9% 19.0% 11.9% 2.4% 100.0%
4.送迎などの移動支援 3.8% 18.6% 23.7% 7.7% 18.6% 14.1% 2.6% 10.9% 100.0%
5.配食 6.3% 6.3% 12.5% 0.0% 37.5% 18.8% 0.0% 18.8% 100.0%
そ 他

問18

問19

問19-1

6.その他 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 17.2% 31.0% 41.4% 100.0%
総計 4.0% 15.3% 17.5% 8.0% 13.5% 21.0% 8.6% 12.2% 100.0%

買い物支援サービスに対する希望利用金件数

・第1希望

1.50円以内 2.100円以内 3.200円以内 4.300円以内 5.500円以内 6.1,000円以内 7.その他 無効、無回答 総計
1.業者による宅配サービス 6 16 11 15 9 16 15 2 90
2.移動販売 4 15 14 10 15 36 7 24 125
3.買い物を代わりにする代行サービス 1 4 7 3 6 8 1 4 34
4.送迎などの移動支援 7 38 41 16 23 12 13 15 165
5.配食 1 0 1 2 5 3 0 3 15
6その他 1 2 3 2 1 1 10 11 31

問18

問18-1

6.その他 1 2 3 2 1 1 10 11 31
総計 20 75 77 48 59 76 46 59 460

・第2希望

1.50円以内 2.100円以内 3.200円以内 4.300円以内 5.500円以内 6.1,000円以内 7.その他 無効、無回答 総計
1.業者による宅配サービス 2 21 16 3 6 18 6 4 76
2.移動販売 4 14 15 14 14 39 15 18 133
3.買い物を代わりにする代行サービス 4 4 9 6 5 8 5 1 42
4.送迎などの移動支援 6 29 37 12 29 22 4 17 156
5.配食 1 1 2 0 6 3 0 3 16
6.その他 1 0 0 1 1 5 9 12 29
総計 18 69 79 36 61 95 39 55 452

問19

問19-1
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参考資料4

地域別家族構成に対して希望する生活支援サービスの割合

は家族構成で、最も割合の高い内訳
は家族構成で、2番目に割合の高い内訳

赤 は各家族構成の中で、最も希望する買い物サービス
緑 は各家族構成の中で、2番目に希望する買い物サービス

・第1希望

加賀市

問22
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1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.0% 8.0% 0.0% 38.0% 24.0% 100.0%
2.夫婦のみ 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.9% 22.4% 100.0%
3.子どもと同居 2.3% 2.3% 1.1% 1.1% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.4% 1.1% 64.8% 14.8% 100.0%
4.その他 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6% 100.0%
総計 2.6% 2.6% 0.5% 0.5% 16.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 4.1% 0.5% 51.0% 19.6% 100.0%

金沢市

問22

問
3

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 8.0% 3.4% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.2% 3.4% 1.1% 47.1% 17.2% 100.0%
2.夫婦のみ 0.0% 3.4% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.7% 6.9% 1.7% 55.2% 22.4% 100.0%
3.子どもと同居 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 6.1% 0.0% 66.7% 15.2% 100.0%
4.その他 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 23.5% 100.0%
総計 3.6% 3.1% 1.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 8.7% 4.6% 1.0% 54.4% 19.0% 100.0%

問22
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穴水町

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 6.0% 0.0% 2.0% 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 10.0% 0.0% 32.0% 22.0% 100.0%
2.夫婦のみ 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 12.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.7% 3.7% 1.2% 42.0% 33.3% 100.0%
3.子どもと同居 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 2.3% 3.5% 4.7% 0.0% 60.5% 17.4% 100.0%
4.その他 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 58.8% 17.6% 100.0%
総計 1.3% 0.4% 0.4% 0.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 2.1% 5.6% 5.6% 0.4% 47.9% 23.9% 100.0%

問22
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志賀町

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 6.5% 8.7% 0.0% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 13.0% 4.3% 0.0% 34.8% 19.6% 100.0%
2.夫婦のみ 5.9% 2.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 3.0% 1.0% 1.0% 57.4% 26.7% 100.0%
3.子どもと同居 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 3.6% 1.8% 67.3% 18.2% 100.0%
4.その他 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.2% 14.3% 100.0%
総計

問
3

問22

総計 4.5% 3.1% 0.4% 0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.9% 2.2% 0.9% 57.0% 22.0% 100.0%

七尾市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 52.2% 30.4% 100.0%
2.夫婦のみ 0.0% 4.8% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 71.4% 14.3% 100.0%
3子どもと同居 3 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 2 0% 2 0% 68 3% 22 8% 100 0%

問

問22

3.子どもと同居 3.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 2.0% 68.3% 22.8% 100.0%
4.その他 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3% 6.3% 100.0%
総計 2.2% 1.1% 1.1% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.6% 1.6% 1.1% 68.1% 20.3% 100.0%
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珠洲市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 28.6% 46.4% 100.0%
2.夫婦のみ 6.5% 1.1% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.3% 4.3% 0.0% 47.3% 26.9% 100.0%
3.子どもと同居 2.5% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 3.8% 1.3% 65.8% 17.7% 100.0%
4.その他 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 65.2% 17.4% 100.0%
総計 4.0% 1.3% 0.0% 0.4% 5.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 0.9% 3.6% 3.6% 0.4% 53.4% 25.1% 100.0%

問22
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小松市国府

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 4.5% 27.3% 18.2% 100.0%
2.夫婦のみ 3.0% 1.5% 0.0% 1.5% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 62.1% 9.1% 100.0%
3.子どもと同居 2.2% 1.5% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.9% 2.2% 66.9% 18.4% 100.0%
4.その他 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 100.0%
総計

問22

問
3

総計 2.1% 2.1% 0.0% 0.4% 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.7% 2.9% 1.7% 62.0% 15.7% 100.0%

小松市東陵

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 0.0% 7.9% 0.0% 2.6% 13.2% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 44.7% 21.1% 100.0%
2.夫婦のみ 3.2% 0.0% 0.0% 1.1% 10.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.3% 2.2% 1.1% 69.9% 6.5% 100.0%
3子どもと同居 1 9% 1 9% 0 0% 0 0% 7 8% 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 1 0% 1 0% 70 9% 12 6% 100 0%

問

問22

3.子どもと同居 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 7.8% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 70.9% 12.6% 100.0%
4.その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 64.7% 29.4% 100.0%
総計 2.0% 2.0% 0.0% 0.8% 9.2% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.8% 2.4% 2.0% 0.8% 66.1% 12.7% 100.0%

3
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内灘町

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 66.7% 6.7% 100.0%
2.夫婦のみ 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4% 0.0% 1.7% 61.0% 18.6% 100.0%
3.子どもと同居 5.4% 0.8% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 2.3% 52.7% 28.7% 100.0%
4.その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0% 100.0%
総計 3.3% 2.3% 0.5% 0.0% 4.2% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 2.8% 3.3% 1.9% 57.3% 23.5% 100.0%

問22

問
3

163

白山市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.0% 28.3% 100.0%
2.夫婦のみ 2.9% 1.4% 0.0% 2.9% 29.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 46.4% 14.5% 100.0%
3.子どもと同居 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.5% 1.1% 0.0% 51.7% 24.7% 100.0%
4.その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 50.0% 100.0%
総計

問22

問
3

総計 2.3% 0.5% 0.0% 1.4% 22.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 0.5% 0.0% 45.4% 23.9% 100.0%
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地域別家族構成に対して希望する生活支援サービスの件数

加賀市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 1 1 0 0 10 0 0 0 0 1 2 4 0 19 12 50
夫婦のみ

問22
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2.夫婦のみ 0 2 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 22 11 49
3.子どもと同居 2 2 1 1 7 0 0 0 0 0 1 3 1 57 13 88
4.その他 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 7
総計 5 5 1 1 32 0 0 0 0 1 3 8 1 99 38 194

金沢市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

問
3

問22

グ搬入出
1.単身 7 3 0 2 0 0 0 0 0 0 15 3 1 41 15 87
2.夫婦のみ 0 2 1 1 1 0 0 0 0 2 1 4 1 32 13 58
3.子どもと同居 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 2 0 22 5 33
4.その他 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 11 4 17
総計 7 6 2 3 3 0 0 0 0 3 17 9 2 106 37 195

問
3
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穴水町

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 3 0 1 0 8 0 0 0 0 0 6 5 0 16 11 50
2.夫婦のみ 0 0 0 1 10 0 0 0 0 2 3 3 1 34 27 81
3.子どもと同居 0 0 0 0 8 0 0 1 1 2 3 4 0 52 15 86
4.その他 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 10 3 17
総計 3 1 1 1 26 0 0 1 1 5 13 13 1 112 56 234

問
3

問22
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志賀町

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 3 4 0 2 1 0 0 0 0 3 6 2 0 16 9 46
2.夫婦のみ 6 2 1 0 1 0 0 0 0 1 3 1 1 58 27 101
3.子どもと同居 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 2 2 1 37 10 55
4.その他 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 16 3 21
総計

問22

問
3

総計 10 7 1 2 4 0 0 0 0 5 11 5 2 127 49 223

七尾市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 12 7 23
2.夫婦のみ 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 30 6 42
3子どもと同居 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 69 23 101

問22

問
3.子どもと同居 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 69 23 101
4.その他 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 13 1 16
総計 4 2 2 2 1 0 0 0 0 2 3 3 2 124 37 182

3

165



珠洲市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 1 1 0 8 13 28
2.夫婦のみ 6 1 0 0 8 0 0 0 0 1 4 4 0 44 25 93
3.子どもと同居 2 1 0 1 1 0 1 0 1 0 2 3 1 52 14 79
4.その他 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 15 4 23
総計 9 3 0 1 13 1 1 0 1 2 8 8 1 119 56 223

問
3

問22
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小松市国府

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 0 1 0 0 6 0 0 0 0 0 3 1 1 6 4 22
2.夫婦のみ 2 1 0 1 12 0 0 0 0 1 0 2 0 41 6 66
3.子どもと同居 3 2 0 0 7 0 0 0 0 0 1 4 3 91 25 136
4.その他 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 12 3 18
総計

問22

問
3

総計 5 5 0 1 27 0 0 0 0 1 4 7 4 150 38 242

小松市東陵

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 0 3 0 1 5 0 0 1 0 0 2 1 0 17 8 38
2.夫婦のみ 3 0 0 1 10 0 0 0 0 1 4 2 1 65 6 93
3子どもと同居 2 2 0 0 8 1 0 0 1 1 0 1 1 73 13 103

問

問22

3.子どもと同居 2 2 0 0 8 1 0 0 1 1 0 1 1 73 13 103
4.その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11 5 17
総計 5 5 0 2 23 1 0 1 1 2 6 5 2 166 32 251

3
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内灘町

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 10 1 15
2.夫婦のみ 0 4 0 0 4 0 0 0 0 1 2 0 1 36 11 59
3.子どもと同居 7 1 0 0 3 0 1 0 0 0 3 6 3 68 37 129
4.その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 1 10
総計 7 5 1 0 9 0 1 0 0 1 6 7 4 122 50 213

問22

問
3

167

白山市

1.食事づく
り

2.家屋内の
掃除やご
み出し、庭
の手入れ

3.寝具など
大きな物
の洗濯や
天日干し、
クリーニン
グ搬入出

4.家具や電
気製品の
修理、また
は電球の
交換

5.雪下ろ
し、除雪

6.金銭の管理 7.朗読や代筆 8.傾聴

9.宅配の申
し込みや
受取など
の支援

10.定期的
な安否確
認

11.体調不
良時など
の緊急通
報

12.外出時
の送迎

13.その他
14.特にな
い

無効、無回答 総計

1.単身 2 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 17 13 46
2.夫婦のみ 2 1 0 2 20 0 0 0 0 1 1 0 0 32 10 69
3.子どもと同居 1 0 0 1 13 0 0 0 0 1 4 1 0 46 22 89
4.その他 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 4 7 14
総計

問22

問
3

総計 5 1 0 3 50 0 0 0 0 2 5 1 0 99 52 218
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参考資料5

生活支援サービスに対する希望利用金額割合
は希望する生活支援サービスで、最も割合の高い項目
は希望する生活支援サービスで、2番目に割合の高い項目

赤 は希望する生活支援サービスで1、2番目に割合が高い項目の中の、最も希望する利用金額
緑 は希望する生活支援サービスで1、2番目に割合が高い項目の中の、2番目に希望する利用金額

・第1希望

1.50円以内 2.100円以内 3.200円以内 4.300円以内 5.500円以内 6.1,000円以内 7.その他 無効、無回答 総計
1.食事づくり 3.3% 8.2% 6.6% 11.5% 21.3% 11.5% 6.6% 31.1% 100.0%
2家屋内の掃除やごみ出し 庭の手入れ 0 0% 2 4% 7 3% 9 8% 24 4% 24 4% 7 3% 24 4% 100 0%

問22-2
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2.家屋内の掃除やごみ出し、庭の手入れ 0.0% 2.4% 7.3% 9.8% 24.4% 24.4% 7.3% 24.4% 100.0%
3.寝具など大きな物の洗濯や天日干し、クリー
ニング搬入出入

0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

4.家具や電気製品の修理、または電球の交換 6.3% 0.0% 0.0% 43.8% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%
5.雪下ろし、除雪 0.5% 3.7% 4.8% 10.1% 18.0% 28.0% 13.8% 21.2% 100.0%
6.金銭の管理 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
7.朗読や代筆 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0%
8.傾聴 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
9.宅配の申し込みや受取などの支援 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%
10.定期的な安否確認 8.3% 8.3% 12.5% 12.5% 25.0% 8.3% 0.0% 25.0% 100.0%
11.体調不良時などの緊急通報 1.3% 11.7% 6.5% 3.9% 22.1% 10.4% 18.2% 26.0% 100.0%
12.外出時の送迎 7.5% 10.4% 16.4% 10.4% 32.8% 10.4% 3.0% 9.0% 100.0%
13.その他 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 31.6% 10.5% 21.1% 21.1% 100.0%
総計 2.3% 6.8% 7.2% 10.4% 22.9% 18.4% 10.4% 21.5% 100.0%

買 物支援サ ビ 対する希望利用金件数

問
2
2

買い物支援サービスに対する希望利用金件数

・第1希望

1.50円以内 2.100円以内 3.200円以内 4.300円以内 5.500円以内 6.1,000円以内 7.その他 無効、無回答 総計
1.食事づくり 2 5 4 7 13 7 4 19 61
2.家屋内の掃除やごみ出し、庭の手入れ 0 1 3 4 10 10 3 10 41
3.寝具など大きな物の洗濯や天日干し、クリー
ニング搬入出入

0 1 1 0 3 2 0 1 8

4.家具や電気製品の修理、または電球の交換 1 0 0 7 4 2 0 2 16
5.雪下ろし、除雪 1 7 9 19 34 53 26 40 189
6.金銭の管理 0 0 0 1 0 0 0 1 2
7.朗読や代筆 0 0 1 0 0 0 0 1 2
8.傾聴 0 0 0 1 1 0 0 0 2
9宅配の申し込みや受取などの支援 0 1 0 0 1 1 0 0 3

問
2
2

問22-2

9.宅配の申し込みや受取などの支援 0 1 0 0 1 1 0 0 3
10.定期的な安否確認 2 2 3 3 6 2 0 6 24
11.体調不良時などの緊急通報 1 9 5 3 17 8 14 20 77
12.外出時の送迎 5 7 11 7 22 7 2 6 67
13.その他 0 2 0 1 6 2 4 4 19
総計 12 35 37 53 117 94 53 110 511
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